

POSUDEK ŠKOLITELE

PhDr. Martin Soukup byl přijat k prezenčnímu doktorandskému studiu na katedru teorie kultury (obor kulturologie) FF UK v Praze v roce 2002. V předložené doktorandské práci efektivně spojil teoretickou kompetenci v oblasti kulturologie a antropologie s praktickými zkušenostmi, které získal díky své účasti na empirických výzkumech kultury, realizovaných katedrou teorie kultury. V průběhu doktorandského studia úspěšně absolvoval předepsané zkoušky z filozofie, cizího jazyka, oborovou zkoušku (teorie kultury a kulturologie) a státní doktorskou zkoušku. Svoji doktorandskou přednášku přednesl na katedře teorie kultury dne 5. května 2005 na téma *Prostředí evolučních adaptací a kultura*. Současně se úspěšně zapojil do výuky na katedře teorie kultury, pro kterou zajišťoval přednášky z biokulturologie a na Pražské vysoké škole psychosociálních studií. Zde zajišťoval cyklus přednášek „sociální antropologie“ a zpracoval pro tento kurz skriptum *Horizonty sociokulturní antropologie: úvod do studia člověka, společnosti a kultury* (2006).

V průběhu studia soustavně a systematicky sbíral, analyzoval a interdisciplinárně zpracovával teoretické prameny z oblasti sociokulturní antropologie, paleoantropologie a evolučních sociálních věd. Účastnil se vědeckých konferencí věnovaných otázkám sociokulturní antropologie, publikoval na dané téma dílčí studie a průběžně konzultoval problematiku evolučních věd s jejími předními světovými reprezentanty.

PhDr. Martin Soukup vyvíjel intenzivní činnost ve čtyřech základních oblastech:

1. Výzkumné činnosti realizované v rámci grantů na katedře teorie kultury FF UK.
2. Pedagogické činnosti realizované v rámci pravidelné přednáškové činnosti na Pražské vysoké škole psychosociálních studií a katedře kulturologie (FF UK).
3. Vědecko-výzkumné a organizační činnosti realizované pro Institut pro místní správu Praha, kde od roku 2002 působí jako vedoucí oddělení analýz a strategií
4. Publikační činnosti věnované sociokulturní antropologii a evolučním sociálním vědám

Obecně lze konstatovat, že PhDr. Martin Soukup splnil v řádném čase všechny studijní povinnosti a podle stanoveného harmonogramu předložil k obhajobě doktorandskou práci.

25.3.2008


PhDr. Václav Soukup, CSc.